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A tör vény szók.
Haja, 1909 április ‘20

A legutóbbi törvényhatósági közgyű
lésen történt, hogy a polgármester jelen
tésében jelentette, hogy a törvényszék 
visszaállítása érdekében indított mozga
lom serényen folyik, az adatok együtt 
vannak és alapos kilátásunk van arra, 
hogy városunknak ez a régi, jogos kíván
sága teljesedésbe megy. Bizakodva tekin
tettünk a jövőbe és meg voltunk 
győződve, hogy . akciónknak f eljes siker
rel kell végződnie.

Az elmúlt hét eseményei azonban 
hideg zuhanyként hatottak reánk. Mintha 
égből pottyantunk volna alá, úgy érez
tük magunkat, amikor olvastuk a fővá
rosi lapokban, hogy az igazságügy
miniszter törvényjavaslatot készül be
nyújtani a képviselőhá/.hoz Makó, Jász
berény és Ungvár törvényszékének 
szervezése, illetve visszaállitása dolgában.

Az első pillanatban még kétséggel 
voltunk a híradás megbízhatóságában, 
de ez nem tartott sokáig. Repedésün
ket eloszlatta az igazságügy miniszter, 
amikor a jelzett javaslatot néhány nap
pal a lapok híradása után tényleg 
benyújtotta.

Rettenetes csalódás ért bennünket. 
Bízva biztunk a mi jogos kívánságunk 
teljesedésében és ime, ismét, mint már 
oly nagyon gyakran, csalódtunk. Két 
szék között pad alá estünk. Az igazság
ügyminiszter a tni kérésünket nem hall
gatta meg és nem teljesítette. Az új 
törvényszékek javaslatának indokolása 
kétszeresen is ráillik a mi viszonyainkra. 
Ha azokban a városokban ezen indo
kok alapján szükséges a törvényszék 
feláll i tása, úgy Baján kétszeresen az

A tiszta égből jövő mennykőcsapás- 
nak egyetlen jó hatása van. Megmozdulta 
bajai nehezen mozduló társadalom. 
Eeljajdult a rajta esett sérelem hatása 
alatt és most már erősebb akciót indít. 
Nem hallgatunk a mellőzéshez, hanem 
igenis kérjük, kívánjuk, hogy bennünket 
másokkal egyenlő bánásmódban része
sítsenek.

Tegnap, vasárnap délelőtt dr. L e m 
be r g e r Ármin ügyvéd kezdeményezé
sére értekezletet tartott a Casinóban a 
bajai ügyvédi kör. amelyen megbeszél

ték, hogy a változott viszonyok után 
minő irányba vigyék a további mozgal
mat. Dr. Ra j k  Aladár, dr. Lem b e r 
g e r  Ármin, Tu r y  Mátyás és dr.
S z i r ma i  Vidor felszólalása után elfő-

»

gadták Lem berger Ármin dr. azon 
indítványát, hogy a törvényhatósági 
bizottságot rendkívüli közgyűlésre kérik. 
(Ez azonban szükségtelenné váit, mert 
a törvényhatósági bizottság pénteken 
délután amúgy is tart közgyűlést és az 
ügyet oda lehet vinni.) A közgyűlés 
elé oly irányú indítványt terjesztenek, 
amely szerint a törvényhatóság monstre 
deputációt meneszt az igazságügy minisz
terhez a törvényszék érdekében.

A mozgalom helyes irányban indult 
meg.

Jogainkért egész város közönségének 
sikra kell szállani és nem szabad magun
kat elhalgattatni semmitmondó, apró, 
jelentéktelen Ígéretekkel. Amit kérünk, 
amit kívánunk az jogos alapon nyug
szik. Nem kegyet, nem protekciót kérünk, 
hanem azt, ami bennünket meg is illet

Egy jottányival sem kisebb a mi 
jogunk, mint azé a három városé, 
amelynek a törvényszéke már biztosítva 
van.

Hitünk és reményünk rendíthetetlen 
abban, hogy a megindult mozgalofn 
nem lesz sikertelen

’ I k .  V b  . « » »  .  ; w  4E. .■« . V »

A város közgyűlése.
Haja, 1909. Április 20.

Baja város törvényhatósági bizottsága április 
hó 23-án délután 3 órakor a következő tárgy- 
sorozattal tart rendszerinti közgyűlést:

Polgármester időszaki jelentése.
Keresk. miniszter leirata a bajai köles, 

segélyző egylet által iparosok segélyezésére 
tett 1000 koronás alapítvány tárgyában.

A földmlvelésügyi m. kir. miniszter úrnak 
leirata a város II. fokú állategészségügyi 
hatósága mellé külön szakközeg alkalmazása, 
illetve egy külön magyar királyi állatorvosi 
állás szervezése tárgyában.

Főispán úr Öméltóságának átirata az 1909. 
évre megalakított lóavató bizotságnál felme
rült személyváltozás tárgyában.

Főispáni átirat a f. évben Budapesten tar
tandó XVI. nemzetközi orvosi congresszus 
ügyében.

A közigazgatási bizottság jelentése az 1908. 
év II. feléről.

Zempléni vármegye közönségének átirata 
a rendkívül üdvös és a jövőben kiszámítha
tatlan anyagi előnyöket biztosító bortörvény

megalkotásáért Darányi Ignác földmivelésügyi 
m. kir. miniszter úr üdvözlése iránt.

Győr szab. kir. város közönségének átirata 
az ipartörvény-tervezet módosítása tárgyában 
a m. kir. kereskedelmi miniszter úrhoz inté
zett felterjesztés pártolása tárgyában.

Miskolc város közönségének átirata a ka
tonai előfogatokért adandó téritmények fel
emelése tárgyában a képviselőház és a kor
mányhoz intézett feliratának pártolása iránt.

Csanád vármegye közönségének átirata a 
törvényhat. kórházi alkalmazottaknak a ható
sági alkalmazottak közé sorozása tárgyában.

Pozsony szab. kir. város közönségének át
irata a pornográfiái irodalmi termékek és 
detektív regények árusításának eltiltása, 
továbbá a magyargyalázó külföldi lapoktól a 
postai szállítás megvonása tárgyában a m. 
kir. kormányhoz intézett felterjesztés párto
lása iránt.

.Szeged szab. kir. város közönségének át
irata a siketnémák oktatás ügyének országos 
rendezése tárgyában a m. kir. vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszterhez intézett felirat pár
tolása iránt.

Budapest székes-főváros közönségének át
irata az alsóbbrendű vasutakról szóló tör
vényjavaslat tervezetére vonatkozó emlék
iratának hasonló szellemű támogatása iránt.

A városi tanács előterjesztése a Mátéháza 
puszta [., 11. majorságának újabb haszonbérbe 
adására vonatkozó árverési feltételek meg
állapítása, esetleg egyéb módon értékesítése 
elhatározása tárgyában.

A városi tanács előterjesztése uz iskolák 
községi jellegének megállapítása tárgyában :* 
törvényhatósági- és közigazgatási bizottságok 
között a m. kir. vallás- és közoktatásügyi 
miniszter úr rendelete folytán felmerült hatás
köri összeütközés kérdésének elbírálása tár
gyában.

Tanácsi javaslat a közegészségügyi törvény 
módosításáról szóló 1908. évi XXXVIII- L-c. 
végrehajtása folytán a szervezési szabályren
delet 286., 287. és 288. §-ainak részbeni mó
dosítása iránt.

A városi tanács előterjesztése a törvény- 
hatósági városok értekezletéből a katonai be- 
szállásolási törvény megfelelő módosítása iránt, 
a m. kir. honvédelmi miniszter úrhoz intézett 
felirat pártolása tárgyában.

A városi tanács előterjesztése az 1908. év 
II felében behajthatlanná vált házi és kór- 
házpénztári követelések leírása tárgyában.

A városi tanács előterjesztése a városi zá- 
logintézeti szabályrendelet módosítása tárgyá
ban.

Városi tanács javaslata néhai Erlich Fe
renc által kezdő iparosok részére tett alapít
ványra vonatkozó alapítólevélnek megalkotása 
tárgyában.

A városi tanács javnlata az iparostanonc- 
iskolai szolga részére megállapított havi 20 
korona fizetés fedezetének kijelölése tár
gyában.
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A városi tanács jelentése özv. Spitzer Si
monná és társa cég által birt 44650 ölnyi 
ölfa-rakodó telep haszonbérbe adása végett 
megtartott árverés tárgyában.

A városi tanács előterjesztése Pongrácz 
József városi rendőr nyugdíjazása tárgyában.

Ugyanannak jelentése a városi tégla és 
cserépégetési telep haszonbérbe adása végett 
megtartott árverés eredményéről.

A rendőrkapitányság előterjesztése a városi 
rendőrség és csendőrség rendelkezésére álló 
távbeszélőnek a vármegyei hálózatba bekap
csolása iránt.

0

A kórház-bizottság javaslata Posta Árpád 
kórház-gondnoknak 500 K. rendkívüli segély 
utalványozása iránt.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara át
irata az 1908. évi XLVII. t.-c. végrehajtása 
tárgyában 11200/908. számú földmivelésügyi 
miniszteri rendelet 89 §-a értelmében a borok 
nyilvántartása vezetése alul a homoki borok 
kivétele iránt.

%

A közpénztárból fizetett néptanítóknak kér
vénye drágasági pótlék iránt.

A közigazgatási és katonai vegyes bizott
ság előterjesztése az újonnan bérbe vett nyílt 
lovardák és a budapesti-útón levő kövezett 
rnűút közötti szakaszon a kocsi-közlekedés 
megszüntetése iránt.

Kérvénye Erdélyi Gyula főjegyző úrnak 
egészségének helyreállítására 6 heti szabad
ságidő engedélyezése iránt.

Kérvénye a városi tűzoltóknak fizetés-javí
tás iránt.

Dr. Kőhegyi Károly oszt. főorvos, Posta 
Árpád kórház-gondnok és Nitsner Nándor 
kórházi ellenőr kérvénye javadalmazásuk fel
emelése iránt.

A városi zálogintézeti alkalmazottak kér- 
vénye fizetés-javítás iránt. \

Berger Annin kérvénye a városháza épü
letében birt bolthelyiség bérlete meghosszabbí
tása iránt.

Uadzsits Kuzman kérvénye a városháza 
épületében birt bolthelyiség bérlete meghosz- 
szabbitása iránt.

Wiesel Sándor, Schleicher Antal és Sebőn 
Samu kereskedők kérvénye a borrév-töltéstől 
a pecér házáig elterülő kis puhafa-dereglyéik 
után a szabályszerű karópénz helyett a tuta
jok után előirt karópénzek szedése iránt.

Kérvénye Újvári Cseh Sándornak néhai 
! jvari Cseh Benőné hagyatékából reá hárult 
követeléseknek a városi szegényalap javára 
való átengedése tárgyában.

Uuzovics József kutmesternek kérvénye a 
közkórházi kút készítése alkalmával felmerült 
kárának megtérítésére 212 korona kiutalvá
nyozása iránt.

Kérvénye Szokolovits György bajai lakos
nak a fogmány-vállalatból eredő követelés 
elengedése iránt.

Felebbezése ifj. Wagner Antal könyvkeres
kedőnek az altala szállított Remington írógép 
javitása után ( mái József mechanikus részére 
utalványozott 12 korona javítási költség meg
térítését elrendelő tanácsi határozat ellen.

Peller Péter bajai és llecht Lipót budapesti 
lakosnak kérvénye a Kölcsey Kerenc-utca 4.
sz. alatt levő ház előtti 25 Q-öl közterület áten
gedése tárgyában.

Risztics Szilárd bajai lakos kérvénye 4 [> ö l 
közterületnek utca rendezési szempontból 
leendő átengedése tárgyában. (Harmadik 
szavazás.)

Kiss József anyakönyvi clijnok kérvénye a 
törvényhatóság részére teljesített munkákért 
tis/.tcletdij megállapítása iránt.

• # -

Telefonhirek.
Budapest, 1909. április 19

A német trónörökös Budapesten.
A nőmet trónörökös Bukarest felé 

való utaztában tegnap a nyugoti pálya
udvaron Budapestre érkezett.

A politikai helyzet.
A bankügyben a döntő tárgyalás ma 

délután 4 órakor kezdődött. A kormány 
tagjai már tegnap este óta Bécsben
vannak.

Tegnap délelőtt K o s s u t h  Ferencz 
lakásán miniszteri tanácskozás volt. Ezen 
a tanácskozáson A p p o n y i  Albert ki 
vételével a kabinet összes tagjai részt 
vettek. A tanácskozás tárgyát az ak
tuális politika képezte.

Délután 5 órakor W e k e r 1 e Sándor 
miniszterelnök és K o s s u t h  Ferencz 
kereskedelmi miniszter Becsbe utaztak, s 
ma reggel hosszabban tanácskoztak 
egymás közt.

Wekerle téltiz órakor a Hofburgba 
hajtatott, ahol jelen volt B i e n e r t h

zott Corfúba, hogy a német császáron 
segítsenek. A hirt Corfiíból eddig se 
meg nem erősítették, se meg nem cáfol 
ták.
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NAPI HÍREK.
A toronyórák.

Soha el nem múló tárgy. Erről mindig 
lehet, sőt kell Írni. A toronyórák ezúttal 
megint meg vannak vadulva, megint úgy 
mutatják az időt, hogy az ember belezavarod
hatni.

Azt szeretnők csak tudni, hogy miért oly 
nehéz Baján az órákat rendben tartani, miért 
nem lehet minálunk soha sem tudni a pontos 
időt ?

A plébánia templom toronyórája például 
tegnap teljes negyedórával kevesebbet muta
tott, mint a szerb templom órája. De ez sem 
mond pontos időt, úgy, hogy egyált dán 
képtelenek vagyunk az óránkat rendesen, 
potosan megigazítani. Talán nem ütköznék 
nehézségbe, ha az órákat középeurópai idő
höz, szóval a vasúti órához igazitanók.

B úcsúbankett. Koschicr Antal bírósági 
nezsideri bíróvá történt kineveztc-osztrák miniszterelnökkel P o p o v i c s Je£B’Z0 «

Sándor bankkormányzó eskütételénél. 1 ,ése 6s városunkbó‘ val° t4vo/'ása alkalma-
Innen visszatérve tanácskozott a mi

niszterelnök Bienerth osztrák miniszter- 
elnökkel, amely tanácskozásnak az ered
ménye, hogy a bankügyben a tárgyalás 
délután 4 órakor kezdődik. Majd Bi- 
linszky osztrák pénzügyminiszterrel ta
nácskozott, és ezután közölte az ered
ményt Kossuth Ferenccel.

S z t e r é n y i  Kossuthtól a külügymi
nisztériumba ment.

A török forradalom.
A török katonai forradalom egyre 

terjed A katonák rendkívül véres mun
kát végeznek A múlt héten 225 ujtörök 
tisztet öllek meg, többek között egy 
lovas ezred egész tisztikarát Szaloniki 
bői és Serresből ismét 5 katonai vonat 
indult Konstantinápoly ellen gyorstüzelő 
ágyukkal és gépfegyverekkel.

Máltából érkező jelentés szerint 2

: ból tiszteletére a kaszinóban bankett volt,
I a melyen az összes bírák és a bajai ügyvédi 

kar majdnem teljes számban részt vettek. A 
banketten az ügyvédek nevében dr. Lember- 
ger Ármin köszöntötte fel a mindenki előtt 
rendkívül szimpatikus bírót, keresetlen és 
mégis formás beszédben. A járásbíróság nevé
ben dr. Major Károly járásbiró és dr. Kosa 
Károly járásbiró mondottak szép beszédet. 
Koschier Antal biró beszélt ezután és meg-, 
köszönte az iránta megnyilvánult szeretet.

A ciszterci rend  bajai kath . főgimr azi- 
j urna 1909. évi április hó 25-én, vasárnap 

szegény tanulói fölsegitésére az intézet torna
termében szinielőadással egybekötött hang
versenyt rendez a következő műsorral: 1. 
Kurucjáték. Gyermekszinmű három felvonás
ban. Irta Istvánffy Gyuláné Márki Gabriella. 
2. Vig dalra fel ! Zsasskovszkytól. Előadja 
a főgimnázium énekkara. 3. Verdi: II. 

j Trovatore. Fantasie par Singclée. Hegedűn 
előadja: Wagner S. 111. o. t., zongorán kiséri:

angol hadihajó Levante felé, 2 francia ! Alföldi 1 IIL 0 u 4- Népdalok. Előadja a
hajó pedig Pirreus felé indult.

A kamara hosszú ülést tartott a kato
nai zavargások dolgában és kiküldött 
egy bizottságot, amely a Konstanti
nápoly ellen kivonult hadtestekkel fog 
alkuba bocsátkozni.

A marosvásárhelyi tárgyalás.
A gyilkos mérnök ügyében tegnap 

hirdették ki az Ítéletet.
P á r t o s  mérnököt a 92 ik szákasz 

alkalmazásával egy hónapi fogházra Ítél
ték, amely büntetést kitöltöttnek mon
dotta az ítélet. Az ítélet után a közön
ség az elnököt megéljenezte.

A törvényszék elnöke ma kiadott egy 
nyilatkozatot, amelyben azt mondja, hogy 
az esküdtek Ítélete abszurdum.

Vilmos császár balesete.
Bécsben a Schottenringen ma nyomtatott 

cédulát terjesztettek, amely egy távira
tot közöl Carfúból, A távirat szerint Vil- 

■ mos nemet császár Corfúban súlyos 
balesetnek esett áldozatul. Eszerint a 

; császár egy halszálkát nyelt és a szálka 
átszurta volna tüdejét.(?) Két orvos uta

főgitnn. ének- és zenekara. 5. Potpourri de 
»La fille du regiment« Donizetti. Előadja a 
főgimn. zenekar. 6. Induló. Zsasskovszkytól. 
Előadja a főgimn. ének- és zenekara. Kez
dete pontban délután 5 órakor. Ülőhely 
személyenkint l korona 60 fillér. Állóhely 1 
korona. Számozott jegyek Kollár A. és ifj. 
Wagner A. könyvkereskedésében kaphatók.

A Bajai S port E gyesület evezős alosz
tálya a megalakulás stádiumába jutott. Ez 
ügyben f. hó 20 án délután 5 órakor érte
kezletre jönnek össze az érdeklődő tagok. 
Tekintettel a sportnem különös előnyeire s 
a helyi viszonyok alkalmas voltára, ezúton 
is kéri az Elnökség az érdeklődők megjele
nését.

Állandó választm ány . A közgyűlést elő
készítő tanácsülés szerdán délután fél három 
órakor lesz.

A jövő évi választók . A jövő évi kép
viselő-választók névjegyzéke már elkészült és 
a jövő hóban közszemlére lesz kitéve. A 
névjegyzékbe régi nemesi jogon ezúttal egy 
választót vettek fel,

Sorozás. Most ejtették meg a bajai járás
ban a sorozást, amely bizony megletősen 
rosszul végződött. A sorozás eredménye ez: 
Felhivatott a három korosztályból 957 had-
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köteles, besoroztatott 206, alkalmatlan volt 
536 és távol maradt 215. Bizony szomorú 
jelenség, hogy már Bácskában is ily sok a 
vézna legény.

(Ha egy asszony) Schiht „szarvas** jegyű 
szappanéval mos és mellette egy más asszony 
közönséges, kemény és nehezen oldódó szap
pannal, a mosással az lesz előbb kész, aki 
Schicht „szarvas*1 jegyű szappanét használja. 
Egy év múlva a másik asszony lesz előbb 
kész, de fehérneműjével, mert a könnyen 
oldódó „szarvas-szappan1* kíméli a fehérneműt 
és a szilieket nem támadja meg.

M egtám adott rendőrök. Az elmúlt este 
ismét megtámadták a rendőröket, miköz
ben felelősségteljes munkájukat végezték. 
A Schreier-féle szegedi-uti korcsmában több 
polgár mulatott, közöttük volt Storr Sándor 
és íia is. Ezek, apa és fiú bortányos módon 
viselkedtek és folyton bele akartak valakibe 
kötni. A vendéglős szólt a Vörös rendőrnek 
és Mándity hajdúnak, hogy csináljanak rendet. 
Ezek felszóllitottak Storrékat, hogy távozza
nak vagy viselkedjenek rendesen. Srorrék 
erre rátámadtak Vörösre és Mándityra és 
leakarták őket ütni. Hosszas küzködés után 
végre sikerült a polgárság segítségével a két 
izgága embert legyűrni és a városházára 
bekísérni. A küzködésben Mándity felé is szúrt 
egyik, de szerencsére a jegyzőkönyve a szúrást 
fel fogta. Storrék ellen az eljárást megindí
tották.

N yugalm azott rendőr. A nyugdijügyi 
bizottság szombati ülésén javasolta, hogy 
Pongrác^ József rendőr évi 702 korona nyug
díjjal nyugdijaztassék. Pongrácz 29 évig szol
gálta a várost és nyugdija 900 korona után 
78 százalékkal számittatik.

(229 négyszögöl)
Erzsébet királyné-utca 85. szám alatt
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Darázs-u, és Kálvária-u. sarkán.
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cs. és Kir. udvari szállitó, József fűherceg 
cs. és Kir. fensége Kamarai szállítója
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Háztulajdonosok figyelmébe!
Törlesztéséé kölcsönöket

bajai és m ás városi házakra, 
ú gy  ép ítk ezési célok ra  és föld
b irtokra  10—50 évig terjedő időre, 
úgy, hogy a kamattal a töke is törlesz- 
tödik, a legkedvezőbb feltételek mellett

eszközlök.
Magas kamatú tartozások bélyeg és 

illetékmentesen lesznek átforditva.

Spitzer Sándor
bankbizományos,

a » Nagyszebeni Bank* képviselője 
BAJA (Központi Szálló átellenében.)

I _

és egyéb finom liKőrgyártmányait, valamint

ezüst üstben ffőtt valódi

málnaszörpöt.

Erzsébet királyné utcai 64. szánni
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szabadkézből eladó, esetleg  május 1 tői 
bérbe kiadó. B őveb b en  a tulajdonosnál.
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Segédszerkesztő :

KO DÓR KÁROLY.
Kiadóhivatal :

W AGNER ANTAL
könyvkereskedésében.

Szerkf'hztóaég telefon szama 101 
Kiadóhivatal telefon szama : .‘JÓ

" i w w m a > w » n r

H atáridő ü zlet
haja, 1909. április 19

Búza ápril.-ra 14*36 máj.-ra 14*17 okt.-ra 11*72 
Rozs áprilisra 9 K 85 októberre 9 K 34 
Zab » 8 » 92
Kukorica májusra 7 » 56 júniusra 7 » 77 j 

Az árak 50 kg.-ként értendők.

T elefon  42. h z .

A Katonavárosban, Katona-utca 13. sz. alatt
egy jóforgalmú

fü s z e r k e r e s k e d é s
kerendezéssel, továbbá lakással együtt azon
nal Átvehető. Bővebbet ugyanott Lindner Zsófia

tulajdonosnál.

Tudja Ön, hogy S LASZLO

budapesti festék-, illatszer-,
i i - í t / o u r v i

és tisztító szerek
gyás*a B&J#&M 

fiók üzletet nyitott.
Gróf Zichy Bódog-tér 6 ik szám alatt, (Plébánia

templommal szemben.)
1 l i t e r  p e tró le u m  
1 cso m ag  gyu fa  
1 l i t e r  szesz 
1 kgr. mosószóda

22 fillér
12
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12 M

|0I a j f e s t é k e k  g y á r i  á r b a n  legkevesebb m e n n y i s é g b e n  is k a p h a t ó k .

Gyümölcsfa-karbolineum
99L O H S O L » g

(törvényesen védve)

Legnagyobb mértékben vízben oldható, biztosan gyógjitja

gyümölcsfák, bokrok stb.
valamennyi betegségeit, különösen r á k . ,  ü s z ő k - ,  g u m m i f o l y á s  s t b .  bajokat, föltétien biztossággal elpusztít vér-, 
levél- és pajas-tetüt, almaférget stb. és megöli valamennyi gyüm ölcsférget, hernyót és azoknak petéit Megakadályoz 
minden gomba- ób penószkópződést, valamint más ártalmas burjánzásokat M eugyóuvit minden keregbetegaóget é« re- 
generálja öreg fáknak kérgét. Hat a növésre, fokozza a nodvkeringést és előmozdítja a termőképességet Leghatá

sosabb védelem vadnak es egereknek pusztítása ellen, melyek faiskolákba esetleg belopództak.

|  Saámos elismerés bisonyitja, hogy j 
■ a gyakorlatban legjobban bevált, i m r

Egyedüli elárusító Bácsbodrog vármegyére:
D R E S C H E R  G Y U L A  B A J A .
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Aluliról! binWig! végrehajtó az 1881. t\\
LX. t -c. 102. §-a érfelmábeu ezennel közhírré 
teszi, hogy a szabadkai kir. törvényszéknek 
1909. évi 277t'< p számú végzése következtében 
dr. Klein Mór ügyvéd által kópv. Szabadkai 
takarékpénztár részvénytársaság javára 720 kor 
e jár. erejéig 1900. évi március hó ll-en foga
tta* ősi tolt kielégítési végrehajtás utján le- és 
lelíilfoglalt, és (i58 koronára becsült kővetkező 
ingóságok, u. m. : házi-bútorok nyilvános árve
résen eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróság 1909. 
évi V. 152/2. számú végzése folytán 72(> kor. j
tőkekövetelés, ennek 1908. évi december hó !*

21. napjától járó 6% kamatai, V*% váltódij és 
eddig összesen 90 koronában biróilag már meg- j 
állapított költségek erejéig Haján, alperesek la
kásán Szent-László-utca 34 szám. és Flórián- 
utca 29. szám alatt leendő megtartására 1909. 
évi április hó 23. napjának dél
utáni  3 órája határidőül kilüzetik és alt
hoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy- | K o d f l l o í l l l l i c l  
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §§-ui 
értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek szükség esetén becsároti alul is el 
fognak adatni. i

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat ina- ' 
sok is le és felülfoglaltatták és azokra kielégí
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881 
évi LX. t.-cz. 120. §-a értelmében ezek- 
javára is elrendeltetik.

í k -  ÍJt".
f a

m K O D A K
:- >v4îS?>i-.

W..C'

Ï

at
7 C u

Æ

felszerelések
bróm- és cdloidin, ni kartonok és

< nagy v árjegyzőid szabott árakon

m  t

Ifj. Wagner Antal
Haja. 1909. évi április hó 7-ik napján.

Sxegö József,
kir. bir. végrehajtó.

könyv- és papirkereskedésében

Szőlő-oltvány
és vesszőről nagy képes árjegyzéke- 
met ingyen és bérmentve küldöm meg, 
a ki címét tudatja. Ezen könyvet még 
tíz is kérje, a ki rendelni nem akar, 
mert sok hasznos tudnivalót tartalmaz.
Gyökeres oltványokból, amerikai Ó3 európai 
sima és gyökeres vesszőkből, a viiághirti 

Delaware-ből i 1, millió készlet.
Olcsó ár és pontos kiszolgálás. — Cim: 1 i
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Házak, ingatlanok
adásvételiét és bérbeadását

50°jo megtakarítás i

közvetít :
Taubner F öS öp  alkusz Baja,

gróf Zichy Bódogulca 6. sz.

TÍv T ’f '•

190 írtért vehet egy tömörfa 
hálószoba-berendezést

2 szekrény, 2 ágy 2 éjjeli-szekrény, 
1 mosdó, tükörrel és márvánnyal

♦

|  Most 
|  jelent
|  meg!
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Mlőtanul rnányok.

I’ta: H E R MA N  OTTÓ.

Ára: 10 korona.

Kapható :

3 fi-  W a g n e r  J u n tá i
Uönvv-, zenemű, és papirkereskedésében

HAJÁN.
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butor- és kárpitos-üzletében
B A J Á N ,

Erzsébet királyné-utca 5. sz.

Mindennemű hálószoba-berendezések: 
mahagóni, palisender, tölgy és diófából, 
el)édlö és uri-szoba berendezések jutá
nyos áron kaphatók. Modern tükrös és 
rézrudas ebédlő divánok, ottománok és 
szalon garnitúrák állandóan n a g y o b b  

mennyiségben vannak raktáron.

^Kedvező fizetési feltételek !
Nyomatott Nánay Lajosuál Baján.
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